

逆行出征 白衣执甲

——致敬县卫健系统第七届“十佳护士”



陈慧萍,女,县人民医院外科二病区护士长。陈慧萍从事护理工作二十余载,一直以身作则,率先垂范。疫情暴发后,陈慧萍作为我省第三批支援湖北医疗队队员的身份,驰援武汉,所在的医疗队荣获“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。



饶晨晨,女,县人民医院骨科主管护师。饶晨晨坚持以病患为中心,用娴熟的医疗技术和优质的护理服务病患。新冠肺炎疫情发生后,饶晨晨第一时间主动请战,跟随我省第三批援鄂医疗队,奋战一线,所在的医疗队荣获“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。



廖琳君,女,县人民医院外一科主管护师,2010年3月参加工作。廖琳君工作勤恳认真负责,多次获得患者及家属好评。新冠肺炎疫情发生以来,廖琳君响应组织号召,加入援鄂抗“疫”队伍,驰援武汉,全力救治新冠肺炎患者,所在的医疗队荣获“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”称号。



张琪,女,县人民医院儿科护士,2016年7月参加工作。张琪是一名九零后护士,展现出的是乐于奉献,爱岗敬业的职业风范。新冠肺炎疫情暴发后,张琪前往县隔离观察点工作。

其间,依门而睡的照片在各大媒体走红,《人民日报》《浙江日报》等中央、省级媒体纷纷转载报道张琪工作事迹,彰显了护士这一简单而又平凡的伟大职业。



徐勤,女,县人民医院内二科护士,2014年10月参加工作。从急诊科到心血管神经内科,徐勤保持着工作严谨、踏实肯干的工作作风,其努力和成绩得到同事的肯定,获得家属的好评。用她自己的一句话说:“平凡的岗位上做好自己的本职工作。”



黄蕾馨,女,县人民医院感染科护士,2008年11月参加工作。疫情暴发后,认真学习新冠肺炎相关防护知识,及时梳理相关流程。同时,黄蕾馨一直坚守岗位,转房查看病人情况,并遵医嘱为病患进行注射、静脉输液、血标本采集等以及生活护理。



李晶晶,女,县人民医院呼吸与危重症医学科护士,2016年9月参加工作。疫情之下,作为一名呼吸科的护士,李晶晶自接到调令的那一刻起,严格进行专业培训,为更多患者撑起生命的保护伞。在她看来,不辜负自己的信念,要坚守到战胜疫情的最后一刻。

自己的信念,要坚守到战胜疫情的最后一刻。



段为娟,女,县人民医院门诊护士长,1988年6月参加工作。段为娟从事护理工作32年来,用扎实的护理理论基础、熟练的护理技能和丰富的临床经验、严谨扎实的工作作风,换来了无差错及无责任事故的发生。在抗击“非典”和新冠肺炎疫情中,段为娟作出了自己的贡献。



许晨璐,女,县妇幼保健院产房护士,2012年5月参加工作,2016年3月进入常山县妇保院。参加工作以来,许晨璐勤恳、兢兢业业地做好患者的护理工作。从事护理工作8年来,未出现差错,在平凡的岗位上体现不平凡的价值,获得患者和同事的认可。多次荣获单位“优秀护士”等荣誉。



江银霞,女,县人民医院新昌分院护士,2014年9月参加工作。新冠肺炎疫情暴发以来,全身心地投入到防控一线。在同弓高速服务区卡点、新昌乡卡点,院内预检分诊、护理岗位上连轴转,同时负责

全院的院感工作。在工作中,江银霞严格要求自己,遵守着“医者仁心”的理念,用爱心服务着帮扶着病患。



饶珊珊,女,县妇幼保健院妇产科病区护师,2008年参加工作。饶珊珊从事临床护理工作10余年,在儿科门诊、内科、感染科等多个科室锻炼过,以扎实的理论知识和操作能力、良好的心理素质及应变和沟通能力,做好本职工作。工作以来,一直秉承着“急病人所急,想病人所想”的服务理念,工作期间零投诉、零差评。



汪三妹,女,县人民医院青石分院护士长,2006年8月参加工作。从事护理工作15年,汪三妹一直用她的行动践行“人医仁心,优质服务”的理念。2020年新冠肺炎疫情暴发后,青石镇江家村成为疫情重点防控区,汪三妹负责分管护理和院感工作,坚持每天给江家村的114名居家隔离对象进行健康检测,用最朴实的行动支持抗疫工作。



徐菊,女,县中医医院护理护师,2008年9月参加工作。毕业后,徐菊一直从事护理工作,通过自身的不断努力与学习在2016年取得护师职称,多次获得院内“先进工作者”“优秀护士”等荣誉称号。徐菊始终

坚持“以人为本”“以病人为中心”的服务理念,为病人提供优质、高效、安全的人性化护理服务。



应俊,女,县中医医院宋畝分院护师,2009年11月参加工作。应俊是一名奋斗在乡镇基层的护理工作,秉承着“一切以患者为中心”的服务理念,想患者之所想,急患者之所急,以高度的责任心、良好的心理素质为病人提供优质服务的提升,得到患者及家属的理解、尊重和信赖,受到一致好评。



张剑莉,女,县中医医院急诊科副护士长,1999年9月参加工作。急诊的预检分诊是此次疫情工作的重中之重,是首要关口。张剑莉根据实际情况,逐步改进和完善预检分诊的流程,加强和整改院感防控措施,对每一件工作都高度认真,注重细节,不敢有丝毫松懈。曾获2014年常山卫生系统“十佳护士”荣誉称号。